

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

13 ИЮЛ 1945

Москва

Газета №

«ГОРЬКИЙ СЕГОДНЯ»

Научно-творческая конференция в ВТО

5
11 июля в Всероссийском театральном обществе открылась научно-творческая конференция «Горький сегодня», созванная Кабинетом Горького и советской драматургии. На конференцию собрались артисты, режиссеры, литературоведы столицы, приехали представители Горьковского, Свердловского, Молотовского, Ивановского, Курганского и других театров.

Конференция открылась вступительным словом Е. Суркова. С яркой речью о Горьком—великом художнике и патриоте, выступил Леонид Леонов. Главная мысль речи Л. Леонова: «несмотря на то, что уже почти 10 лет Горького нет с нами, мы все время ощущаем рядом с собой его дружеский локоть»—стала основной мыслью конференции. С особым подъемом говорили

участники конференции о необходимости встретить 10-ю годовщину дня смерти Алексея Максимовича, которую страна будет отмечать 18 июня 1946 года, новыми хорошими постановками горьковских пьес.

11 июля участники конференции заслушали доклад проф. Десницкого «Горький и национальные традиции русской классической литературы». Вчера на конференции выступили: засл. арт. РСФСР С. Бирман с сообщением «О значении Горького для актера», И. Груздев — с докладом «Драматургия Горького и современность» и проф. М. Морозов, осветивший значение творчества Горького для антифашистской борьбы демократической интеллигенции Англии и Америки.